
Cahier de TP      Pour jeudi 29 mars                 Ordre de grandeur    Exercice de consolidation 

 

Exemples 

49 + 102 + 98 ≈ ?        50 + 100 + 100 = 250                                              98 x 49 ≈ ?         100 x 50 

                                              49 + 102 + 98 ≈ 250                                                         (1 x 100) x (5 x 10)  

                                                                                                                                                                     (1 x 5) x (100 x 10) 

                                                                                                                                                                          5     x     1000 

                                                                                                                                  98 x 49 ≈ 5000 

 

Exercice 

Trouve les valeurs approchées des calculs suivants : 

 

52 x 29 ≈ ?         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

21 x 79 ≈ ?         

 

202 + 397 + 99 ≈ ?         
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

802 - 97 ≈ ?         

 

4002 x 199 ≈ ?         

 

 

 

 

 

 

 
 

 

696 - 102 ≈ ?         


